

## Az év postása Sashalmon



Ács Erika, a Jókai úti nagyposta vezetője, az Év postása díj boldog birtokosa

„Kérek engedélyt örülni...!” – idézte a valamikori kutyás tévékrimi emlékezetes mondatát, amikor meghallotta a hírt. Sokan jelölték, a zsűri sem vitakozott: a következő évben Ács Erika, a Sashalom 1-es posta vezetője viselheti az Év postása megtisztelő címet. Amolyan „izgó-mozgó” mindenre figyelő, valódi lelkesedéssel dolgozó, környezetét magával ragadó, a postáért élő, a munkában lobogó postás a sashalmi postavezető. A Magyar Posta valóságos „utazó nagykövete” aki nem kis meglepetéssel, ám óriási boldogsággal fogadta a vezérigazgatót, aki felkereste munkahelyén és elsőként gratulált az éppen a postája rekonstrukciójával bajlódó Erikának.

Volt a 112-esben, Nagyté-nyben, Kispesten, Csillaghe-lyen, Újpesten és Rákospalo-tán a postánál töltött huszonhét év alatt... A sashalmi posta ve-zetését 2009-ben vette át, és a kezdetben 60 valahány száza-ti az Év postása megtisztelő címet. Amolyan „izgó-mozgó” mindenre figyelő, valódi lelkesedéssel dolgo-zó, környezetét magával ragadó, a postáért élő, a munkában lobogó postás a sashalmi postavezető. A Magyar Posta valóságos „utazó nagykövete” aki nem kis megle- petéssel, ám óriási boldogsággal fogadta a vezérigazgatót, aki fel- kereste munkahelyén és elsőként gratulált az éppen a postája re- konstrukciójával bajlódó Erikának.

szereket vezetett be, véradást szervezett, szoros kapcsolatot tart a helyi vállalkozókkal, pol- gárőrökkel, önkormányzattal, nyugodtan lehet mondani, min- denkivel, aki a posta ügyfele. Kiváló a kapcsolata a kerület- ben lakó vietnamiakkal, meg- hívták még az ezer éves Hanoi ünnepségekre is... Hogy mi jel- lemzi őt kiváló szakmai mun- kája mellett? A higgadság, a töretlen jókedv, a posta iránti megkérdőjelezhetetlen elköte- lezettség, az ügyfélszempontú szemlélet. Igazi csapatépítő, aki folyamatosan buzdítja, ösztönzi munkatársait az egyre kimagas- lóbb eredmények elérésére, az a személyiség, aki megtestesíti a posta kiemelkedő bizalom- indexét. Ember, aki tiszta érzé- ssekkel, rendkívüli empátiakész- séggel, vezetői tapasztalataival és problémamegoldó képessé- gével nagymértékben hozzájár- ul a posta sikereihez. A kitün- tetés hallatán is elsőként az jut az eszébe, hogy neki könnyű, olyan vezetőkkel, munkatársak- kal, akikkel együtt dolgozik. Meg- olyan polgármesterrel, mint Kovács Péter, aki mindenben part- ner, aki mindenben segít...

Most csak sírni szeretne, meg- ugrálni, meg örülni. Síri pedig – mindnyájan tudjuk – a gyöztes- nek szabad igazán...

Dvorak Ede

## A Móra a világ tetején

Ritkán fordul elő, hogy egy általános iskola elmondhassa magá- ról, egy valamiben ő a világ legjobbja. Nos, ez a ritka pillanat történt nemrégiben a kerületben. Vukman Andrea, a Móra Ferenc Általános Iskola tanítója ugyanis november 7-én késő este kapta a hivatalos ér- tesítést, hogy az általa szervezett áprilisi PET palackos vonatépítés a nemzetközi zsűri szerint a hulladé- k újrahasznosítás kategóriájában 2011-ben Guinness-rekordnak számít.

– Nagyon nagy örömet okozott ez a hír – mesélte a büszke tanító nő –, mert, bár tudtuk, hogy esélyesek vagyunk rá, azt nem gondoltuk, hogy senkinek sem sikerült megdöntenie a mi rekordunkat.

Mint, ahogy arról tavasszal magunk is hírt adtunk, Andrea néni és tanítványai, az akkori 2. b osztály és még sok gyerek (összesen 106 fő), illetve a szülők és a pedagógusok egy csoportja (80 fő) április 29-én mindössze 13 óra alatt körülbelül 35 ezer PET palackból egy 22,15 méter hosszú, 15,12 méter széles és 8,9 méter magas vasúti szerelvényt (mozdonyt és kocsiakat) épített. Azóta ezt a rekordot so- kan akarták már megdönteni, de a nemzetközi zsűri tájékoztatása szerint ez senkinek sem sikerült. Ez pedig azt jelenti, hogy 2011-ben a PET palackok újrahasznosításában a Móra Ferenc Általános Iskola a világ legjobbja.

Dr. Jeszenszkyne Galla Gabriella igaz- gató november 8-án egy ünnepélyes iskolai- gyűlés keretében hirdet- te ki az immár hivatalos- sá vált rekordot, majd a nevelőtestület tagjai- nak beleegyezésével Vukman Andrea tanító- nőt és a 3. b osztályt ne- velőtestületi dicséretben részesít- tette. Ilyen elismerésben az elmúlt 15 évben senki sem részesült az Ida utcai iskolában. Az intézmény vezetője szerint azért volt indokolt ez az elismerés, mert a Móra-vonattal olyan példaértékű kezdeményezés volt, amely egyrészt közösséget teremtett, másrészt az intézménynek is kiváló propagandát jelentett. Ráadásul az áprilisi vonatépítés óta egyre több szülő keresi az iskolát, és ajánlja fel a segítségét. A Móra Ferenc Általános Iskola pedagógiai programjában mindig kiemelt szerepet kapott a környezetvédelem és a környezettudatos nevelés. A vonatépítő osztály azonban az átlagnál is nagyobb aktivitással rendelkezik. A nyolc-kilencéves diákok ősszel maguktól szottak levelet szedni az iskolaudvaron, mert gyerekeikkel is tehermentesíteni szeretnék az iskola karbantartóját. Éppen ezért a nevelőtestületi dicséret a legjobb helyre került.

Információink szerint a Móra-vonattal ahhoz is kedvet csinált az isko- lában, hogy újabb rekordkísérletbe vágjanak bele. Ennek részleteiről azonban egyelőre még nem kívántak nyilatkozni. (teg)

## TAVASZ ÓTA ÚJRA VAN ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁR A XVI. KERÜLETBEN!

Az idén januárban megnyílt Nagycice Patika március óta egyedül a XVI. kerületben folya- matos ügyeletet biztosít a rendes nyitva tartási idején túl. A Nagycice Patika a Veres Péter út 11. szám alatt található a Lándzsa utcai busz- megállónál. Gyorsan és könnyen megközelíthető bármely irányból. A sürgős gyógyszerért si- etőket kényelmes parkolók várják közvetlenül az ügyeleti ablaknál. Az éjszakai orvosi ügyeletből érkező és sürgős receptet kiváltó betegek- nek nem kell ügyeleti díjat fizetniük. A gyógyszerért 170 négyzetmé- teren széles választékban tartja a forgalmazott gyógyszereket, koz- metikumokat, és egyéb készítményeket. A Nagycice Patika 2011-ben folyamatos akciókkal kedveskedik Vevőinek.

A Nagycice Patikában szinte mindegyik egészségpénztár kártyá- ját elfogadják és bankkártyával is lehet fizetni. A gyógyszerért állapot- felmérő gépének használata a vevők számára ingyenes.

„Szakmailag magas szinten képzett kollégáink szeretettel várják új és régi vevőinket, akár gyógyszerért fordulnak hozzánk, akár csak egészségük megőrzésének érdekében!

Kedves Vevőink ne habozzanak munkatársainktól tanácsot kérni!” (x)

Nagycice Patika, 1163 Bp. Veres Péter út 11.  
Nyitva: H-P 8-20, Szó 8-13 óráig Tel: 401 0078  
A nyitva tartási időn túl ÁLLANDÓ ÜGYELET

Kovács Péter  
Polgármester

## Tűzifát kaphatnak a rászorultak

Minden hét péntekén videóinterjú ad a Helyi Hírek portálnak Ko- vács Péter polgármester (megtekinthető: www.helyihirek.hu), s az október végi interjúban tett említést egy nagyon eredeti helyi megol- dásról. Történt, hogy a fővárosi önkormányzat a cinkotai Vidámvásár utca felújítására készült, s az előkészületek során felvetődött, hogy ideje lenne az út menti fasor felújításának. A Vidámvásár utat szegé- lyező akácfasor egy része ugyanis már jelentős mértékben elkorhadt, s félt volt, hogy néhány fa kidőlve balesetet okozhat. A főváros a fasor felújításától viszont teljesen elzárkózott, így a feladatot (mint más ese- tekben is annyiszor) a kerület vállalta magára.

Körkérdezést intéztek a lakókhöz, hogy milyen fát szeretnének a le- hetségesek közül, és a többség a gömbkórist választotta. Ez, mint a többi ajánlott fafa is, jól tűri az autóforgalom közelségét, a szárazsá- got, valamint nem nő magasra, és így nincs gond a villanyvezetékek- kel sem. 99 akácot tehát kivágtak, s helyére ugyanannyi gömbkórist ültettek.

A kivágtott fákat beszállították a XVI. kerületi Kerületgazda Szolgá- tató Szervezet Demeter utcai telephelyére. Ott az akácot felfűrészelik, felhasogatják, s az így keletkező tűzifából azok részesedhetnek, akik szociálisan rászorultak, és a téli tüzelésüket fával is meg tudják oldani. Kovács Péter polgármester szerint nem sok család van a kerületben, akik még mindig fát fűtenek, bár sok házban van kandalló, de a fűtés túlnyomórészt gázzal történik. A Vidámvásár utcáról származó akácot azoknak a valóban rászorulóknak szánják természetbeni tá- mogatásként.

A polgármester az interjúban kitért a fővárosban unikumnak szá- mító helyi fűtési támogatásra is, amelynek rendeletét a közelmúltban fogadta el a képviselőtestület. A kerületi önkormányzat támogatja a rászorultak téli fűtési költségeit, de ennek különlegessége, hogy itt is elsősorban természetben adják a támogatást: tehát kifizetik a szám- láját annak, aki gázzal, villannyal fűt, és csak az kap pénzbeni támo- gatást, aki igazolja, hogy más fűtési rendszert használ.

## Pályázat fűtési támogatásra

**Budapest Főváros XVI. Kerületi Önkormányzat Polgármestere pályázatot hirdet nagycsaládosok és nyugdíjasok fűtési támogatására**

A fűtési támogatás a Budapest Főváros XVI. Kerületi Ön- kormányzat 23/2011. (X. 28.) rendelete alapján nyújtható. A pályázati igénylőlap 2011. november 2. napjától a Polgármes- teri Hivatal (1163 Budapest, Havashalom u. 43.) Igazgatási és Ügyfélszolgálati Irodáján, valamint Szociális és Gyermekvédel- mi Irodáján vehető át, továbbá a hivatal honlapjáról tölthető le. A pályázatot **2011. december 16. napjáig** a Polgármesteri Hiva- tal Szociális és Gyermekvédelmi Irodáján lehet benyújtani. **A határidő elmulasztása jogvesztő.**

A fűtési támogatás annak a kérelmezőnek nyújtható, akinek – a rendeletben meghatározott egyéb jogosultsági feltételek fennál- lása esetén – háztartásában az egy főre jutó jövedelem nem ha- ladja meg:

- nagycsaládos kérelmező esetén az 57.000.- Ft-ot,
- nem egyedülélő nyugdíjas kérelmező esetén a 62.700.- Ft-ot,
- egyedülélő nyugdíjas kérelmező esetén a 68.400.- Ft-ot.

Méltányosságból nyújthat be kérelmet a Polgármesterhez, akinek – a rendeletben meghatározott egyéb jogosultsági felté- telek fennállása esetén – háztartásában az egy főre jutó jövede- lem nem haladja meg:

- nagycsaládos kérelmező esetén a 62.700.- Ft-ot,
- nem egyedülélő nyugdíjas kérelmező esetén a 68.400.- Ft-ot,
- egyedülélő nyugdíjas kérelmező esetén a 74.100.- Ft-ot,

és jövedelméhez képest a fűtési számlájának kifizetése számára aránytalanul magas terhet okoz.

**A pályázathoz mellékelni kell:**

- a kérelmezőnek és a vele egy háztartásban élőknek a kérelem benyújtását megelőző, utolsó három havi nettó jövedelmének igazolását,
- a tanuló(k) vonatkozásában iskolalátogatási igazolást,
- a kérelem benyújtását megelőző hónapra a szolgáltató által kiállított fűtési számlát, ha a társasház egy közös gázmérővel rendelkezik, a közös képviselő, vagy képvisellel megbízott személy erről szóló igazolását, szolgáltató hiányában a fűtés módjáról tett nyilatkozatot.

**A pályázatot a Polgármester a pályázat lejárta követő 30 napon belül bírálja el.**

## Egy könyv a kerület épített világáról

Hat éve annak, hogy a kerület helytörténetével foglalkozó szak- emberek feltérképezték a kerületi házakat, s ennek nyomán kiad- ták a Kerületünk épített világa című könyvet. Az első kiadás a nyomdába adás szűkössége mi- att kapkodva készült, számos hi- ba csúszott bele, ennek ellenére igen nagy sikert aratott, és mos- tanra teljesen elfogyott. A kerületi önkormányzat, mint kiadó tehát úgy döntött, hogy a művet átdol- gozott formában újra ki kell adni.

**Az eredeti könyv** elektronikus nyomdai dokumentációja időköz- ben elkallódott, tehát egy teljesen új könyv készítésébe foghatott a három szerző: Lantos Antal hely- történetész, Tóth Miklós kerületi főépítész és Széman Richárd foto- gráfus. Az alapoktól történő új- jáépítés igen jót tett a könyvnek. A helytörténi gyűjtés ugyanis az elmúlt években igen intenzív volt, és rengeteg adat, fotó, leírás ke- rült elő a kerület patinás épülete- iről is. Nem szabad ugyanis elfe- lejtetni, hogy például Mátyásföld az ország egyik leggazdagabb nyaralótelepe volt, s Szentmihály sem lakóhelyként funkcionált tel- jes mértékben. Márpedig a felső tízezer a korábbi építészeti stílus- ban igazi gyöngyszemeket alko- tott, melyek részben vagy egész- ben még ma is megtalálhatók. (E sorok írója meglepetten fedezte fel, kicsoda építészeti műre- mek mellett jár nap mint nap, anélkül, hogy némelyiket egyál- talán észrevette volna.)

A Kerületünk épített világa könyv bemutatójára november 9-én, ünnepélyes keretek között került sor az Erzsébet-ligeti Szín- ház Harmónia termében. Itt meg- tekinthető volt az a tablókiállítás, amely majd körbejárja a kerüle- tet, hogy azok is megnézhesék a szebbnél szebb épületeket, akik nem vásárolják meg a köny- vet. A zsűfolt terembe alig fért a



Ráday Mihály városvédő bemutatja a könyvet, a hátsó sorban Kovács Péter polgármester, Lantos Antal helytörténetész, Tóth Miklós főépítész és Széman Richárd fotográfus

közönség, oly nagy volt az érde- klődés. Stílszerűen a XVI. Kerületi Újság főszerkesztője, Szabó Ré- ka Zsuzsanna volt a konferen- szie-műsorvezető, Peczkay End- rné sashalmi színművész verseket mondott, Paor Lilla mátyásföldi művész nő sanzonokat adott elő. Eközben szót kapott Kovács Pé- ter polgármester, aki ez úton is köszönte a szerzőpáros munká- ját, s kiemelte, hogy ez a könyv a korábbival ellentétben sokkal gazdagabban lett képekkel il- lusztrálva, mégsem egy képsze- ben még ma is megtalálható. (E sorok írója meglepetten fedezte fel, kicsoda építészeti műre- mek mellett jár nap mint nap, anélkül, hogy némelyiket egyál- talán észrevette volna.)

A Kerületünk épített világa könyv bemutatójára november 9-én, ünnepélyes keretek között került sor az Erzsébet-ligeti Szín- ház Harmónia termében. Itt meg- tekinthető volt az a tablókiállítás, amely majd körbejárja a kerüle- tet, hogy azok is megnézhesék a szebbnél szebb épületeket, akik nem vásárolják meg a köny- vet. A zsűfolt terembe alig fért a

Eközben megérkezett az ün- nepésre Ráday Mihály városvé- dő, aki az ünnepség helyszínének megközelítése során (bizonyos

téves útbaigazítás miatt) félórás körutazást tett a kerületben. A könyvről szólva igen dicsérte a szerzőket, az önkormányzatot, mert tudomása szerint ilyen szín- vonalas helytörténeti építészeti mű más kerületben nem szüle- tett. Szívesen be is mutatta volna az Unokáink sem fogják látni... című műsorában, de ezt sajnos már megszüntették, viszont min- denkinek alapos tanulmányozás- ra ajánlja. Legvégül Lantos Antal kapott szót, aki a szerzőtársak munkáját, és az önkormányzat támogató hozzáállását méltatta.

A bemutatót követően a köny- vet a helyszínen meg is lehetett vásárolni, azt a szerzők nyomban dedikálták is, **aki pedig utólag szeretne hozzájutni**, látogas- son el a polgármesteri hivatalba (4011-400), a Corvin Művelődési Házba (401-3060), illetve a Hely- történeti gyűjteménynek otthont adó volt Uttörőházba (az Imre utcai HÉV állomásnál), ahol a könyv 6.300 Ft-os áron megvá- sárolható. Mint Kovács Péter a polgármesteri interjúban meg- említtette: **igen szép karácsonyi ajándék.** (F)

## Fradi-Vasas párharc a Sashalmi piacon

Ha valaki november 9-én kor- este gyanútlanul vásárolni ment a sashalmi piacra, az furcsa hely- zetben találhatta magát. A még nyitva tartó árusok helyett ugyan- is csak fergeteges buzdítást hall- hattott. A renghagyó hangzavar forrása a sashalmi sportszámok volt, ahol november 9-én 17 óra- kor rendezték a magyar birkózó csapatbajnokság döntőjének el- ső fordulóját. A kíváncsi vásárlók az ablakokon bepillantva érde- klődve nézték a küzdelmet. Nagy valószínűséggel azonban nem ismerték fel a résztvevőket, akik között olimpiai-, világ és Európa- bajnokok sora volt.

Mondhatni, ilyen rangos sport- eseményt még nem rendeztek eddig a kerületben. Mint ahogy tavaly, úgy idén is hazai birkózás két legeredményesebb egyesü- lete, a Vasas és a Ferencváros vívta a csapatdöntőt. A harmadik helyért pedig a Kecskemét és a Szombathely mérkőzött egymás- sal. A birkózás nem tartozik a leg- nézettebb sportágak közé, és hogy ez a jövőben ne így legyen, ahhoz sok olyan mérkőzésre len- ne szükség, mint amilyen a no- vember 9-i országos döntő volt.



A Fradi és a Vasas ádáz küzdel- met vívott az aranyéremért. Mind a hét súlycsoportban vívott mér- közés hatalmas presztízs volt a felek számára. A két vezetőedző, az angyalföldi Bódi Jenő és a fe- rencvárosi Sike András egyaránt nagy csatákban edződtek. Előb- bi junior és ifi világbajnok, felnőt- t Európa-bajnok, az utóbbi pedig olimpiai aranyérmes volt. A két edző úzte, hajtotta a tanítványa- it, akik közül ezúttal a fradisták klub csak beugró volt, a döntő első fordulóját a Vasasnak kel- lett volna rendeznie, az angyal- földi klub azonban egy jó ideje terem nélkül van, és az edzése- ket is a BVSC-Zuglói csarnoká- ban tartja. (teg)

rek szerint behozhatatlan előny- nek tűnik.

A Magyar Birkózó Szövetség elégedett volt a szervezéssel. Az országos döntő házigazdá- ja a mindössze két éve alakult Kertvárosi SE volt, és a fiatal egyesület kiválóan vizsgázott a rendezésből. Ez azért is nagy dicséret, mert a helyi birkózó- klub csak beugró volt, a döntő első fordulóját a Vasasnak kel- lett volna rendeznie, az angyal- földi klub azonban egy jó ideje terem nélkül van, és az edzése- ket is a BVSC-Zuglói csarnoká- ban tartja. (teg)